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Kaalimato tutkii

Kysely seksistä ja 
seksuaalisuudesta suomalaisille

2020
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Tutkimuksen taustat

• Tutkimustiedot perustuvat Kaalimato.comin tilaamaan 
kyselytutkimukseen. Kyselyn suunnitteli Pohjoisranta 
BCW yhdessä Kaalimato.comin kanssa.

• Kysely toteutettiin Bilendin M3 Paneelissa 
toukokuussa 2020. Tutkimukseen vastasi 1 000 iältään 
18–70-vuotiasta suomalaista. Otos on kansallisesti 
edustava.

• Tutkimuksessa selvitettiin suomalaisten mieltymyksiä 
seksin ja masturboinnin suhteen, ajatuksia seksistä ja 
seksuaalisuudesta sekä seksistä koronan 
aiheuttamassa poikkeustilanteessa.

N %

Mies 503 50

Nainen 497 50

Muu 0 0

Yhteensä 1000 100,0

< 25 vuotta 126 13

25 - 34 vuotta 186 19

35 - 44 vuotta 176 18

45 - 54 vuotta 196 20

55 - 64 vuotta 199 20

65+ vuotta 115 12

Yhteensä 1000 100,0

Itä-Suomi 102 10

Etelä-Suomi 428 43

Länsi-Suomi 352 35

Pohjois-Suomi
119 12

Yhteensä 1000 100,0



Nuoret ja seksuaalisuus
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Suomalaisista lähes puolet ei koe saaneensa nuorena riittävästi 
tukea seksiin ja seksuaalisuuteen liittyvissä asioissa

Koetko saaneesi nuorena riittävästi tukea seksiin ja seksuaalisuuteen liittyvissä asioissa? (%, n=1000)
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Reilu puolet suomalaisista uskoo, että sopiva ikä aloittaa lapsille ja 
nuorille seksistä ja seksuaalisuudesta puhuminen on yläkouluikä

Minkä ikäisenä seksistä ja seksuaalisuudesta puhuminen nuorille tulisi mielestäsi aloittaa? (%, n=1000)

51

37

6

4

1

1

Yläkouluikäisenä

Alakouluikäisenä

En osaa sanoa

Päiväkoti-ikäisenä

Myöhemmin
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ei ole tarpeellista
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Neljä viidestä suomalaisesta kokee, että seksistä ja 
seksuaalisuudesta kertominen on vanhempien 
vastuulla
Kenen vastuulla mielestäsi on kertoa nuorille seksistä ja seksuaalisuudesta? (%, n=1000)
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Yli 35-vuotiaat kokevat nuorimpia vastaajia useammin 
seksuaalikasvatuksen olevan vanhempien vastuulla
Kenen vastuulla mielestäsi on kertoa nuorille seksistä ja seksuaalisuudesta? (%, n=1000)

Kaikki Mies Nainen
< 25 

vuotta
25-34 
vuotta

35-44 
vuotta

45-54 
vuotta

55-64 
vuotta

65+ 
vuotta

Vanhempien 80 74 85 62 71 84 83 82 94

Koulun 72 68 77 80 74 70 74 66 73

Terveydenhuollon 65 60 71 70 69 64 65 61 65

Nuorten itsensä 11 14 7 15 15 9 10 10 4

Järjestöjen 8 7 9 16 13 8 6 5 3
Seurakunnan tai muun uskonnollisen 

yhteisön 4 5 4 5 5 3 5 4 2

En osaa sanoa 4 5 3 5 4 5 3 5 1

Harrastustoiminnan 3 4 2 4 5 2 2 3 3

Jonkun muun 1 1 0 0 0 1 2 1 1

Ei kenenkään 1 1 1 2 1 0 1 1 1


